

## NBA昨日战报

公牛 93:95 热火  
小牛 92:99 凯尔特人  
勇士 105:98 开拓者

冯树勇透露

## 刘翔能做“跨越”训练了

据新华社南京2月13日电 (记者王恒志)国家体育总局田径运动管理中心副主任冯树勇13日接受记者采访时表示,目前关于刘翔伤势的消息很多,据他了解的情况,刘翔目前的恢复情况比预计要快很多。尽管如此,刘翔还不能真正进行跨栏训练,网上所说的刘翔首次跨栏实际上只是刘翔做“跨越”训练以熟悉跨栏动作。冯树勇说,其实目前不希望过多关注刘翔的伤情,“还是让他慢慢恢复比较好”。不过,冯树勇还是透露了他了解到的最新消息。针对前些天网上流传的刘翔开始跨栏练习的说法,冯树勇表示,刘翔手术后的恢复的确比预计要快,但到底什么时候能正式训练还不可知,目前进行的所谓跨栏练习,其实只是做跨栏动作,并不是真正的跨栏赛。

## 郭晶晶归队训练

世锦赛有望复出

据新华社深圳2月13日电 (记者贾文军 周欣)虽然缺席了牛年首场跳水大赛,但中国跳水队的“一姐”郭晶晶依然备受关注。中国跳水队领队周继红13日介绍了郭晶晶的近况:郭晶晶从春节后就归队训练了。

对于郭晶晶何时能够参赛,周继红说:“这要看郭晶晶的恢复情况。北京奥运会后郭晶晶一直在休假,而且她身上也有伤病,现在她只是在进行恢复性训练,至少要三个半月后才有可能参加正式比赛。”

周继红并没有给出郭晶晶“复出”的具体时间表。她表示,现在郭晶晶最重要的任务就是养好伤,没必要急着重返赛场。对于能否参加今年7月份的罗马世锦赛,周继红说,一切要看郭晶晶的恢复情况而定。除郭晶晶外,另外几位奥运冠军吴敏霞、王鑫、何冲也都因伤缺席了深圳跳水大奖赛。就连已经来到深圳的王峰也因为在赛前训练中不慎扭伤了腰,不得不放弃比赛。

## 中国举重学校海口分校揭牌

该校现有两座举重馆,可供近百名“大力士”同场训练

本报海口2月13日讯 (记者王黎刚 林永成 黄晶)中国举重学校海口分校和全国高水平举重后备人才基地今天在海口市揭牌。目前,国家举重二队正在此地冬训。

中国举重学校是国内唯一的国家级举重学校,该校2007年12月底在北京顺义成立。据出席本次揭牌仪式的中国举重学校校长吕志旺说,中国举重学校海口分校将面向全国选拔优秀的举重后备人才,坚持体育训练和文化学业双业并举,依托北

也可容纳近百人就餐。目前,包括国家二队、广东队和山东队在内的80多名20岁以下的举重选手,正在这里进行冬训。

中国举重学校是国内唯一的国家级举

京体育大学等大中院校的教育资源优势,实现人才培养从少儿、青少年、青年的一站式培养过程,确保人才培养的持续性和系统性。

国家体育总局举摔柔运动管理中心主任马文广说,六七年前他和体育总局领导首次到海南考察,就被这里的环境和省领导的热情吸引住了。而在国家举重队冬训时,海南为运动员们提供了非常好的后勤

保障。因此,国家体育总局很愿意把举重分校和后备人才基地建在海口。

海口市副市长吴成贵在揭牌仪式上说,海口举重队建队14年来,已成为该市竞技体育发展和成就高水平体育人才的主要阵地,为国家培养和输送了一批优秀的举重苗子。举重分校和后备人才基地落户海口,必将为海口竞技体育的发展带来更大的机遇。

广

感兴趣的是:北方大力士在海南吃完不长肉。他说:“举重选手最怕体重超标,在海南,我们发现北方来的举重队员控制体重相对容易。”对于为何会出现这种情况,马文广坦言他也不清楚。他正准备派科研人员来海南,全程“监控”队员的训练情况,获取科学的数据。

马文广说,从国家体育总局训练基地布局看,海南的“战略意义”重大。国家体育总局对运动队在海南的冬训非常重视,希望能得到科学、准确的冬训数据。成立分校的目的之一是为探索运动员人体极限的发展,迈出尝试性的一步,为其他重竞技项目提供科学的数据。

马文广说,论气候,广东和广西一些地区和海南的温差不算太大,但海南的空气中负氧离子的含量很高。在海南,举重选手训练完后,恢复起来特别快。最让马文广

要成为中国体育的“试验田”

如果不是马文广亲口说出,我们还不知道,中国举重学校海口分校“责任重大”,它除了担负培养人才的任务外,还是中国重竞技体育的“试验田”。

马文广说,论气候,广东和广西一些地区和海南的温差不算太大,但海南的空气中负氧离子的含量很高。在海南,举重选手训练完后,恢复起来特别快。最让马文广

要成为中国体育的“试验田”

如果不是马文广亲口说出,我们还不知道,中国举重学校海口分校“责任重大”,它除了担负培养人才的任务外,